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Innogy slaví tři dekády partnerství s MFF Karlovy Vary.

Koprodukční filmy innogy se nesmazatelně zapsaly do historie festivalu
Jubilejní ročník innogy nabídne hudbu, nový cirkus, stand-up a filmová setkání

Třicet let filmových příběhů, emocí a nezapomenutelných setkání. innogy slaví významné jubileum –
už tři dekády stojí po boku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Na letošní, 60. ročník
chystá program, který bude mít stejně energizující atmosféru jako samotný festival: propojí film,
hudbu i živé umění v jedinečný zážitek.

„Třicet let partnerství s karlovarským festivalem je pro nás nejen závazkem, ale i velkou radostí. Byli
jsme u premiér řady filmů, na jejichž vzniku jsme se podíleli. Setkávali jsme se s tvůrci a diváky a
sdíleli nespočet silných momentů, které dělají Karlovy Vary tak výjimečnými. Jsme hrdí, že můžeme
být součástí místa, kde filmové příběhy ožívají,“ říká Tomáš Varcop, předseda představenstva
innogy Česká republika.

I díky projektu innogy – energie českého filmu vznikla řada oceňovaných snímků, které zazářily
na festivalovém plátně. Mezi nejvýraznější patří Kobry a užovky (2015, Cena za nejlepší mužský
herecký výkon), Křižáček (držitel Křišťálového glóbu, 2017) a Zátopek (2021, zahajovací film, divácky
nejúspěšnější film 55. ročníku festivalu). Silnou stopu zanechaly další filmy, jako jsou Fair Play, Díra
u Hanušovic, Nabarvené ptáče, Sbormistr, Úsvit nebo Mord.

Oslava ve velkém stylu

Jubileum si žádá velkolepou oslavu. Od 3. do 11. července ožije innogy Point u Mlýnské kolonády
pestrým programem plným hudby, humoru i akrobatických výkonů. Návštěvníci se mohou těšit na
vystoupení Dashy, Dušana Kollára, Tali a Rozálie, stand-up komika Tigrana Hovakimyana nebo
dynamická čísla Losers Cirque Company v podání Dua React a Tria Onyx. Chybět nebude ani
oblíbená Slam Poetry. Program doplní filmové kvízy, dabingové workshopy a talk show s tvůrci
letošních snímků innogy – Bára Basiková Heleny Třeštíkové, Dovolená v Českém ráji Adama
Kolomana Rybanského, Bardotky Hany Hendrychové a Kluci to vidí jinak než holky Davida
Ondříčka.

„Slavíme třicetiletou spolupráci s filmovým festivalem, a proto letos ještě více než v minulých letech
chceme, aby si návštěvníci odvezli co nejvíce zážitků. Jako dárek rozdáme během festivalu 30
vstupenek na večerní projekce,“ doplňuje Zuzana Tylčerová, ředitelka komunikace innogy Česká
republika.

Podpora filmové tvorby i přístupnosti

Tradiční místo ve festivalovém programu patří rovněž FILMOVÉ NADACI, společnému projektu
innogy, České televize a Barrandov Studia, která 6. července ocení vítěze
scenáristické soutěže. innogy zároveň pokračuje v podpoře projektu Kino bez bariér, díky němuž se
festivalové projekce otevírají i divákům se zdravotním znevýhodněním.
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